



У ИМЕ НАРОДА

РЕШЕЊЕ

Народни средњи суд за I реон града Београда у већу састављеном од претседника већа-судије Љубинке Милосављевић, чланова већа-присудитеља Равин Илије и инж. Димитрија Плакића и записничара суд.приправника Олге Шкорић, по предмету повраћаја имовине инж. Рихарда Најмана и предаје на управу имовине Емериха Бороша по предлогу Рихарда Најмана и Лауре Борош оба из Београда по одржаним спорним расправама у присуству заступника предлагача Најмана, предлагача Лауре Борош, донео је на дан 16 јула 1945 год. следеће

РЕШЕЊЕ



I. Инж. Рихарду Најману из Београда враћа се његова имовина коју је имао у сувласништву са Емерихом Борошем и то: ~~1~~ 1/2 радње за производњу уља и масти за паркете и обућу Емериха Бороша и др. "ЕГ-ГИ".

II. Илијани кћери Емериха Бороша коју претставља њена мајка Лаура Борош из Београда уступа се на управу имовина Емериха Бороша, који је исту имао у сувласништву са инж. Рихардом Најманом и то: 1/2 радње за производњу уља и масти за паркете и обућу Емериха Бороша и др. и Лаура Борош одређује се за управитеља поменуто имовине с тим да се о делу имовине њенога отсућнога мужа Емериха стара као сваки добар домаћин.

III. Лаури Борош као управитељу имовине Емериха Бороша одобрава се приход месечно у дин. 5.000.-на уживање за њу и малол. јој кћер Илијану, с тим да је од осталог прихода дужна да сноси све јавне дажбине које буду теретиле поменуто предузеће, а остатак у колико га буде било да предаје У.Н.Д.С. за рачун власника Емериха Бороша.

РАЗЛОГ СУДА:

Инж. Рихард Најман из Београда и Лаура Борош из Београда у поднеску од 14.VI.1945.год.бр. 377/45 и на расправама навели су да су Рихард Најман и Емерих Борош имали радњу за производњу уља и масти за паркете и обућу, коју су морали за време окупације напустити као Јевреји. Како се о Емерику Борошу ништа не зна то су предложили да се Рихарду Најману као власнику врати његов део радње за производњу уља и масти за паркете и обућу Емериха Бороша и др. "ЕГ-ГИ" коју има у сувласништву са Емерихом Борошем, а Илијани кћери Емериха Бороша, коју представља њена мајка Лаура Борош да се да на управу део Емериха Бороша као најближем сроднику. У доказ својих навода поднели су: потврду Јеврејске општине бр. 987 од 29.III.1945.год., овлашћење У.Г.В.Одељења за радње бр. 8638 од 25.VI.1935.год., оглас Београдског трговачког суда ОФИ бр. 451/35 од 9.VII.1935.год., одлуку Председништва АСНОС-а У.Н.Д.С. бр.1447 од 22.V.1945.год., примопредају предузећа "ЕГ-ГИ", прилог из извештаја о примопредаји фирме "ЕГ-ГИ" и уверење финансијског отсека-Одељак пореза НОО за I реон.

Претставник Управе народних добара Србије на рочиште

није дошао и ако је био обавештен о истом, већ се јавио актом бр. 3639 од 10.VII.1945.год. наводећи да управа нема никаквих замерки на предлог странака да им се преда имовина односно да се да на управу.

Суд је извео доказ читањем горенаведених исправа.

Ценећи поднете доказе и наводе странака, суд је по свом слободном уверењу нашао:

да су Рихард Најман и Емерих Борош били власници радње за производњу уља и масти за паркете и обућу, да им је иста од стране окупатора из расистичких разлога одузета и да је била по ослобођењу под управом У.Н.Д.С. све до одлуке Председништва АСНОС-а У.Н.Д.С. бр. 1047 од 14.V.1945 год. када је управа фирме "ЕГ-ГИ" поверена инж. Рихарду Најману и кћери Илијани бившег власника Емериха Бороша, коју као законски заступник представља њена мајка Лаура Борош, који су и примили предузеће "ЕГ-ГИ" од Богдана Чоловића.

Како је Рихарду Најману из расистичких разлога одузета поменута имовина то је суд на основу чл.1. Закона о поступању са имовином коју су сопственици морали напустити или која им је одузета од стране окупатора и донео решење као у диспозитиву, ово у толико пре што је У.Н.Д.С. бр. 1447/45 од 22.V.45 одлуком својом и предала управу фирме "ЕГ-ГИ" предлагачима, коју су наставили рад у предузећу.

Што се тиче дела имовине Емериха Бороша суд је донео одлуку као у диспозитиву решења под II. и предао на управу имовину Емериха Бороша његовој кћери Илијани коју претставља њена мати Лаура а коју је суд и одредио за управитеља с тим обзиром да је Илијана малолетна, у смислу чл.5 и 6 поменутог закона као најближим сродницима отсутног Емериха. Како суд није могао установити колики ће бити приход од поменуте радње то је одлучио да предлагач Лаура задржава од прихода 5.000.-дин. месечно за издржавање њено и малол. Илијане, јер суд сматра да је поменута сума довољна за издржавање два члана породице с обзиром да како сами предлагачи навода да приход од поменуте радње није велики а поред тога дужност је сваког власника да одговара и обавезама које имање терете као што су то јавне обавезе. Остатак прихода у колико га буде било по исплати свих расхода управитељ Лаура дужна је да предаје У.Н.Д.С. за рачун отсутног власника Емериха.

Решено у Народном среском суду за I реон града Београда, дана 16.VII.1945.год., бр. 377/45.

СМРТ ФАШИЗМУ - СЛОБОДА НАРОДУ!

Записничар,
О. Шкорић, с.р.

/М.П./

Претседник већа-судија,
Љ. Милосављевић, с.р.
За тачност отправа,
Д. Буровић, с.р.

ИА5-510-К372



УПРАВА ГРАДА БЕОГРАДА
ОДЕЛЕЊЕ ЗА РАДЊЕ

Бр. ...8638...

25 јуна 1935

Београд



2

Овлашћење

На основи § 3 став 1 тач. 1 § 96 став 1 и §§ 418 Закона о радњама и чл. 7 Прав. о поступку код оснивања удруж. трг. и зан. од 5 новембра 1931 г. а пошто је удовољено законским наређењима, овлашћују се

г.г. ЕМЕРИХ БОРОШ и РИХАРД НАЛМАН из места Београда

општине _____ среза _____

бановине _____ да могу обављати :

РАДЊУ ЗА ПРОИЗВОДЊУ УЉА И МАСТИ ЗА ПАРКЕТЕ И ОБУЉУ



посредством пословође г. _____

Име под којим се радња води: РАДЊА ЗА ПРОИЗВОДЊУ УЉА И МАСТИ ЗА ПАРКЕТЕ И ОБУЉУ ЕМЕРИХА БОРОША и ДРУГА.

Седиште радње је у општини града Београда, улица Милорада Гавриловића бр. 6 кварт _____

Ово овлашћење уписано је у смислу § 99 Закона о радњама код Управе града Београда — Одељења за радње — у регистру радња IV под редним бројем 8899

Такса од 200.- Динара по Т. бр. 91 т. 4 закона о таксама наплаћена је и прописно поништена.

Судска протоколација обавезна.

У Београду 2 јула 1935.

по овлашћењу
УПРАВНИКА ГРАДА БЕОГРАДА
в.д. Начелника
Инспектор

ИАС-510-К372